UNNMIOCTPUPOBAHHbIM KATANIOT 3AMNACHbIX YACTEW V=RT0ON

3 ‘;‘l‘v ‘ O -
Y
28] (8T

J 33 ) ANGDAS
‘»J I =4
Y | ;Vo
R A e \\\\? =g

=~ .




Y 4 ®
UNNMIOCTPUPOBAHHbIM KATANIOT 3AMNACHbIX YACTEW V=RT0ON

SB-761LTE/SB-961LTE, npusop LWHeKa

Ne APTUKYI HANMEHOBAHWE KOn-BO 15 BuHT M6x16 2
1 [aiika camokoHTpsiLasica M10 2 16 LLlain6a 6 2
2 LWarn6a 10 2 17 01.5915.16382 Koxyx pemHsi SB-761/961LTE 1
3 Waii6a ans noaaepxiu 1 18 01.5915.17557 >Keno6 Bbibpoca cHera SB-761/961LTE 1
4 Oropa pbiuara xeno6a SB-761/961LTE 1 19 flonara ans yGopku cHera 1
- 20 Bont M8x20 3

5 [avika M8 5
21 KonbLo xenoba Bbibpoca cHera SB-761/961LTE 1

6 Bont M8x25 2
22 BuHT M6x20 6

P B-761

7 bl4ar noBopoTa xenoba SB-761/961LTE 1 23 Tavika M6 5
8 Haknapka peivara xenoGa SB-761/961LTE 2 24 01.5915.16454 KpenexHas nnactuHa ans xeno6a SB-761/961LTE 3
9 LWnnuHT ¢1.5x25 1 25 Bont 5/16-24X19 2
10 LLlanba 8 1 26 PemeHHbIN cTepxeHb 1
1 01.5915.16381 Tara pblyara nepekntodeHns nepegay SB-761/961LTE 1 27 01.5915.16383 PemeHb 4LXA822E 1
12 Bont M10x25 2 28 BuHT M8x16 6
13 Bont M10x45 2 29 LLlain6a 8 2

14 01.5915.17556 Tpoc noBopoTa KpblLkm xenoba SB-761/961LTE 1




Y 4 ®
UNNMIOCTPUPOBAHHbIM KATANIOT 3AMNACHbIX YACTEW V=RT0ON

SB-761LTE/SB-961LTE, naHenb ynpaBneHus




Y 4 ®
UNNMIOCTPUPOBAHHbIM KATANIOT 3AMNACHbIX YACTEW V=RT0ON

SB-761LTE/SB-961LTE, naHenb ynpaBnexus

Ne APTUKYI HAUMEHOBAHWE KOn-BO 17 MaHenb SB-761/961LTE 1
1 Pama pa6ounx pykositok SB-761/961LTE 1 18 LLITok pbivara noBopoTa KpbILLKK 1
2 Taiika M8 9 »enoba SB-761/961LTE
3 \Llaii6a 8 7 19 lanka M10 2
4 Pyuka BepxHss, nesas SB-761LE 1 20 01.5915.16473 PykosTka nepekniovenuns nepegad SB-1161LTE 2
21 01.5915.16320 Beikntovatens B cbope SB-1161LTE 1
5 KpoHwTeliH Bana nepekntoveHus SB-761/961LTE 1
22 Brynka ynnotHsiiowas SB-761/961LTE 2
6 Bont M8x45 5
23 LLiTok pbiyara nepekntodeHus nepenay SB-761/961LTE 1
K LED SB-761/961
! poILIKa poHaps SB-761981LLG . 24 MpyxuHa dmkcaumm wroka SB-761/961LTE 1
8 LllanGa 8 2 25 Bont M8x120 1
9 Bont M8x40 3 26 Pbivar BkntoyeHus wHeka SB-761/961LTE 1
10 01.5915.17398 ®ukcaTop peivara ynpaenenus SB-761LE 2 27 01.5915.17558 KabenbHbil 3axum 2
1" Bont M6x40 2 28 01.5915.16461 ®doHapb B cbope LED SB-1161LTE 1
12 Pbivar BkntoveHust xona SB-761/961LTE 1 29 BuHT ST3.5x16-F 2
30 Pyuka BepxHss, npaeasi SB-761LE 1
Haknapgka npope3vuHeHHasi pyKosiTkn
e ynpasnenus SB-761/961LTE 2 31 01.5915.17406 Mposon haps! SB-761/961LTE p
14 laiika M6 3 32 BuHT ST3.5x13-F 3
33 BuHT ST3.5%9.5-F 1
15 01.5915.16384 Tpoc npuBoga LwHeka/xona SB-761/961LTE 2
16 01.5915.17401 WnnnHT ¢1,5x25 4




Y 4 ®
UNNMIOCTPUPOBAHHbIM KATANIOT 3AMNACHbIX YACTEW V=RT0ON

SB-761LTE/SB-961LTE, wHek

o B
& a s 2
& /" '.0,‘/55/’/‘
/!‘? L_‘;} /ﬁ @ ‘,'
y 3
v v,

SRV
Y o RS
7 /»,/ \
‘.’Og'
®®

ENDRDDOOY T @ B

® ‘

@ S /]
M S
@ /




Y 4 ®
UNNMIOCTPUPOBAHHbIM KATANIOT 3AMNACHbIX YACTEW V=RT0ON

SB-761LTE/SB-961LTE, wHek

Ne APTUKYN HANMEHOBAHWE KOn-BO 18 01.5915.17559 Ckpebok koxyxa SB-761/961LTE 1
1 Bont M8x16 6 19 [anka M8 12
2 Konbuo cTonopHoe A19 2 20 Bont M8x16 4
3 01.5915.17413 KonbLo 19,5*31*1,8 6 21 BonT M8x20 8
4 01.5915.17412 MoAWMNHYK WwHeka SB-761LE P 22 01.5915.16390 Mono3ok nnacTtukoBbIn SB-761/961LTE 2

23 Lainba 8 8
5 MHesno noawmnnHuKa Bana wHeka SB-761/961LTE 2

24 01.5915.16391 OcHoBaHue xenoba SB-761/961LTE 1
6 01.5915.16464 Brynka wHeka SB-761LTE 8

25 MoawwnHuk Sb204 1
! 01.5915.16372 fnacTukoBas Npoknaaka wreka SB-761LE 2 26 He3no noawmMnHMKa Bana YepBsvHbI SB-761/961LTE 1
8 01.5915.16387 LLHek neBbIt SB-761/961LTE 2 27 Taika M8 3
9 LnnAuHT cpesHoro 6onTa 4 28 WnnuHT A6x6x20 1
10 01.5915.16416 BonT cpesHoit co WNnMHTOM 4 29 LLikmB pemeHHbI SB-761/961LTE 1
1 01.5915.16456 PenykTop npusoaa wHeka SB-761/961LTE 1 30 LWawn6a C10 1
12 Ban wHeka SB-761/961LTE 1 31 Bont M10x25 1
13 01.5915.16388 LHek npaBbiin SB-761/961LTE 2 32 KpoHLuTenH nonatku 1
14 laitka M6 2 33 BuHT ST4.2x9.5-F 2
15 Kowrpraika M6 2 34 Koxyx wHeka SB-761/961LTE 1
16 Bont M6x40 2 35 Larn6a 50 SB-761/961LTE 2
17 01.5915.16389 KpbinbyaTtka Bbibpoca cHera SB-761/961LTE 1




R7T70ON

V=

~

~

NITNMIOCTPUPOBAHHDBIN KATAJNNIOI SATIACHBIX HACTEN

SB-761LTE/SB

961LTE, KaTKK




MNNKOCTPUPOBAHHbIV KATAJTOI 3ANACHbLIX YACTEM

SB-761LTE/SB-961LTE, KaTKu

V=ERTON

Ne APTUKYI HAUMEHOBAHWE KOn-BO
1 01.5915.16394 l'yceHnua SB-1161LTE 2
2 Bont M8x45 2
3 KpoHwTelH BeayLero katka SB-761/961LTE 2
4 lanka M8 12
5 Benywmii katok SB-761/961LTE 2
6 Bont M8x40 4
7 OnopHasi nnacTHa BeAoMOro KaTtka 2
8 Bont noa wnnuHt SB-761/961LTE 2
9 LWnnuHT 3x20 2
10 LLlan6a 20x30x2 5
1" Bepomblii kaTtok SB-761/961LTE 2
12 MepexopHoit duTHHT kaTka SB-761/961LTE 2
13 [MnactuHa oT npaBow ryceHuusl SB-761/961LTE 1
14 MepepHss ocb BegoMbIx kaTkoB SB-761/961LTE 1
15 [anka M8 2
16 3axsar nepegHei ocu SB-761/961LTE 2
17 Bont M8x16 2
18 Brynka nepegHeit ocn SB-761/961LTE 2
19 Bont M8x90 2
20 Koxxyx uenu SB-761/961LTE 1
21 CronopHoe KonbLo 20 2
22 LUnnuHT 6x6x28 2
23 LlenHas wectepHsa 10A-Z10 1
24 LlenHas wectepHs 10A-Z15 1

25 01.5915.17560 Liens 10A-27 1
26 MHe3no noawmnHuka 3aaHen ocu SB-761/961LTE 2
27 MopwwmnHuk 6304

28 KpoHLuTelH kpenneHuns nesoi 1

rycuHuubl SB-761/961LTE

29 Bont M8x16 10
30 BuHT ST4.2x9.5-F 2
31 He3n0 BHelwHee nogwmnHmka SB-761/961LTE 2
32 MoawmnHuk 6004 2
& Hanpasnsitowas ryceHuyHas SB-761/961LTE 1
34 lavika M10 2
35 Bont M10x40 1
36 Brynka ryceHn4Hown onopbl 12.8x15.5 SB-761/961LTE 1
37 Onopa ryceHnyHas SB-761/961LTE 1
38 MpyxwHa neganu SB-761/961LTE 1
39 BuHT M6x12 3
40 KpoHwTeiH neganv SB-761/961LTE 1
41 3agHss ocb BeayLmx katkoB SB-761/961LTE 1
42 MNepans SB-761/961LTE 1
43 Bont M10x60 1
44 Kpbiwka neganv SB-761/961LTE 1
45 BuHT M6x12 2
46 Kopo6ka nepegav 1
47 KpenneHwe kopobku nepenay 1
48 01.5915.16395 Brynka koneca SB-1161LTE 1




R7T70ON

V=

~

~

NITNMIOCTPUPOBAHHDBIN KATAJNNIOI SATIACHBIX HACTEN

SB-761LTE/SB-961LTE, kopnyc npuBoaa




MNNKOCTPUPOBAHHbIV KATAJTOI 3ANACHbLIX YACTEM

SB-761LTE/SB-961LTE, kopnyc npuBoaa

V=ERTON

Ne APTUKYIN HAUMEHOBAHVE KOn-BO
1 alika camokoHTpsiLasica M6 1
2 KpoHwTeiH ponuka SB-761/961LTE 1
3 BuHT M6X12 4
4 01.5915.16392 Tpoc npueoga SB-1161LTE 1
5 Ponvk SB-761/961LTE 1
6 Brynka 6onta ponuka SB-761/961LTE 1
7 Bont M6x20 1
8 Kopnyc npusoga rycenuy, SB-761/961LTE 1
9 Bont M8x16 8
10 KpoHwTeiiH asuratens SB-761/961LTE 1
1 laiika M8 4
12 01.5915.17106 Osuratens VERTON SB-761LTE 1
13 01.5915.17561 PemeHb 3LXP825 1
14 LWkue npuBoga rycenuy, SB-761/961LTE 1
15 kv npmBopa wHeka SB-761/961LTE 1
16 LLinoHka 4.7*4.7*50 1
17 LLlan6a npmeoaHoro wkuea SB-761/961LTE 2
18 Laii6a 8.5X30X4 1
19 Bont M8x30 1
20 Bont M8x40 4
21 Laii6a C6 4
22 LLlait6a C8 1
23 3ybuatas nnactuHa SB-761/961LTE 1
24 Bont M6x20 2
25 3y6uatbiit coeamHuTens SB-761/961LTE 1
26 Bont M8x20 3
27 Brynka pblyara dppuvkumnoHa SB-761/961LTE 1
28 01.5915.16385 Brtynka nnactukoBasi SB-761/961LTE 3
29 Pbiyar gucka dpukumoHa SB-761/961LTE 1
30 Me3no nogwmnHuka SB-761/961LTE 2
31 lanka M8 3
32 MoawwmnHuk 6304 2
33 Ban npusoga rycenuy SB-761/961LTE 1
34 Harenb 6x30 1
35 LUnnuHT 6x6x22 1

36 LLlectepHsi npmBoaa rycenny, SB-761/961LTE 1
37 Brynka wecTepHu npuBoaa SB-761/96 1LTE 1
38 Bont M6x16 14
39 He3no BHyTpeHHee nogwunHuka SB-761/961LTE 2
40 MogwwmnHuk 6000-ZN 2
Y| Ban dpukumoHa SB-761/961LTE 1
42 KonbLo cTtonopHoe A25 1
43 MopwwmnHuk nepekntoveHust nepegay SB-761/961LTE 1
44 KpecToBuHa nepekntoyenuns nepenay SB-761/961LTE 1
45 01.5915.16460 [uck bpuKLUMoHHBI SB-761/961LTE 1
46 LLlecTepHsi puKLMOHHOrO Bana SB-761/961LTE 1
47 01.5915.17562 Ponwuk HaTsixxHoM npuBoaa SB-761/961LTE 1
48 01.5915.17563 Ponvk HaTsxHOM WHeka SB-761/961LTE 1
49 Bont M8x30 2
50 HatsxHown coeanHuTens SB-761/961LTE 1
51 MpyxuHHas wavba 12 SB-761/961LTE 1
52 Ddukevpytoas nnactvHa SB-761/961LTE 1
53 KpOHLITEH HaTsHXXHOro ponwvka 1
npusopa SB-761/961LTE
54 KpOHLUTENH HaTskHOro ponuka LHeka SB-761/961LTE 1
55 MpyxwuHa ponuka npveoaa SB-761/961LTE 1
56 MpyxuHa ponuka WwHeka SB-761/961LTE 1
57 PemeHHbIi wkms SB-761/961LTE 1
58 He3a0 noAwwmnHMKa pemeHHoro wkus SB-761/961LTE 2
59 MoawwmnHmk 6002 2
60 Bont M8x16 2
61 Ocb hpukumoHHoro aucka SB-761/961LTE 1
62 Brynka ocu dppumkumoHHoro ancka SB-761/961LTE 2
63 LWnnuHT 1.5%x25 1
64 CoeguHuTenbHas nnactnHa SB-761/961LTE 1
65 MpyxunHa Bo3BpaTHas PPUKLUOHHOTO 1
avcka SB-761/961LTE
66 OnopHas nnacTuHa MPUKLMOHHOTO 1
aucka SB-761/961LTE
67 laka M12 1
68 BuHT M6x16 4
69 OnopHbI cTepxeHb nogaoHa SB-761/961LTE 2
70 MopnoH kopobku nepenay SB-761/961LTE 1




Y 4 ®
UNNMIOCTPUPOBAHHbIM KATANIOT 3AMNACHbIX YACTEW V=RT0ON

SB-761LTE/SB-961LTE, xenob




Y 4 ®
UNNMIOCTPUPOBAHHbIM KATANIOT 3AMNACHbIX YACTEW V=RT0ON

SB-761LTE/SB-961LTE, xenob

Ne APTUKYN HAMMEHOBAHVE KOIn-BO
1 01.5915.17557 2Keno6 Beibpoca cHera SB-761/961LTE 1
2 01.5915.16360 Tpoc HakrnoHa xenoba SB-761LE 1
3 01.5915.17440 CTepXxeHb KpbiLLkuM xenoba SB-761LE 1
4 Lain6a C8 1
5 01.5915.17441 Mpy>xwvHa KkpbiLky xenoba SB-761LE 1
6 Ocb KpbILLKK xenoba Bbibpoca cHera SB-761LE 1
7 01.5915.17443 KpbliLka xenoba Bbibpoca cHera SB-761LE 1
8 Bont M6x16 1
9 Lain6a C6 1
10 [aiika camokoHTpsilwasics M6 1




	1: привод шнека
	2: привод шнека
	3: панель  управления
	4: панель управления
	5: шнек
	6: шнек
	7: катки
	8: катки
	9: корпус привода
	10: корпус привода
	11: желоб
	12: желоб

